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Do předsálí auly míří v pátek 7. a v sobotu 8. února tisíc a jedna věc nutná k přípravě a
vyzdobení slavnostního dne, stejně jako k pohoštění sto padesáti lidí. Za chvíli se budou
stoly prohýbat pod záplavou dobrot včetně svatebního dortu od Jany Vlach. Kromě svatební
výzdoby nechybí třeba ani dětský koutek, připraveno je zábavní představení v aule.

Hlavními osobami jsou v sobotu Adéla Vaněčková, už pár desítek minut Kočnarová a Samuel Kočnar.
Do kampusu oba novomanželé přijeli spolu s početnou rodinou a kamarády z církevního obřadu v
liberecké kapli Církve bratrské. V této stavbě, kterou navrhl dědeček nevěsty – liberecký architekt
Pavel Vaněček – se oba novomanželé poznali.

Sobotně ospalý kampus ostře kontrastuje s veselím ve foyer před aulou. „Za těch pět let studia jsem
tu už skoro jako doma, strávil jsem tu nekonečné hodiny při matematice nebo robotice. Kampus už
patří k mému životu. A mám to tu rád,“ usmívá se čtyřiadvacetiletý ženich a student pátého ročníku
Fakulty mechatroniky, informatiky a mezioborových studií TUL Samuel Kočnar. „I já mám TULku
ráda, chodívala jsem sem často za mamkou. Jsou to krásné a rozlehlé prostory. Původně jsem měla
strach, kam se vejde těch sto padesát lidí. Teď ale vidím, že se tu skoro ztrácí,“ směje se zase Adéla,
dcera vedoucí Zahraničního oddělení TUL Michaely Andělové.

Z fotogenických prostor i zadumaně působícího parku je nadšený i fotograf Kryštof Novák a jeho
invence pracuje a aparát cvaká na plné obrátky. Prohlédněte si jeho fotogalerii ze svatebního dne.
Kvůli zvěčnění svatby přijel nočním vlakem až z Brna. Na hostině nechybí ani svatebčan, který jako
stovky jiných obyvatel města ještě ráno voskoval lyže a odpoledne už měl v nohou pětadvacet
kilometrů závodu J50. Průběžně se v aule odvíjí vtipné soutěžní pásmo, univerzitními prostory zní
hudba, přípitky, smích i dětský výskot a voní jídlo. Chodbou také prosviští svatební kytice a kvečeru
jako barevná stužka prozáří večerní oblohu ohňostroj.

„Byl to krásný den v jedinečných prostorách. Budeme si ho pamatovat celý život,“ loučí se Adélka a
Sam.

Během uplynulých deseti let zažil univerzitní kampus už tři svatby. Vždy studentů či absolventů,
potažmo zaměstnanců. Přesně před devíti lety, 26. března 2016, vkročili na TUL do manželství
absolventi Ekonomické fakulty TUL (EF) Kateřina Drápalíková z kanceláře rektora s Josefem
Drápalíkem, tehdejším zaměstnancem projektového oddělení a nynějším tajemníkem EF. Dvojici
oddával někdejší liberecký zastupitel Jan Berki z Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické TUL
a současný poslanec Parlamentu ČR. „Poznali jsme se na univerzitě, tak jsme se tu i vzali. Vyplynulo
to úplně spontánně. Na svatební den vzpomínám moc ráda, atmosféra tady byla úžasná. A nesmělo
chybět ani tradiční focení na schodech u auly,“ vzpomíná na svůj svatební den Kateřina Drápalíková.
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